

MESAJ DIN PARTEA CONDUCERII ZONEI

Iertare prin ispășirea lui Isus Hristos

Vârstnicul Saulo G. Franco, Spania

Autoritate a zonei-Cei Șaptezeci



Vârstnicul
Saulo G. Franco

Ca membri ai Bisericii, noi căutăm să fim bine nu doar din punct de vedere fizic, ci și spiritual.

Unul dintre lucrurile cele mai importante pe care le căutăm este pacea, iar cel mai bun mod de a o găsi este acela de a dobândi pacea interioară. Salvatorul a spus: „Vă las pacea, vă dau pacea Mea. Nu v-o dau cum o dă lumea. Să nu vi se tulbure inima, nici să nu se înspăimânte”¹.

Din nefericire, este ușor să ne pierdem această pace interioară, în

special din cauza stilului de viață al lumii moderne în care trăim, care devine din ce în ce mai agresiv. Acea agresivitate pătrunde chiar în căminele noastre prin diferite mijloace și ajungem să presupunem că e normal să trăim astfel. Una dintre frazele pe care oamenii o spun din ce în ce mai des este: „Te iert, dar nu uit” sau chiar: „O să plătești pentru ce ai făcut”.

Iertarea este o virtute pe care cu toții trebuie să o dobândim și să o păstrăm. Odată, președintele Gordon B. Hinckley a spus: „Cred că poate să fie cea mai mare virtute de pe pământ și, în mod sigur, cea mai necesară. Există atât de multă cruzime și atât de mult abuz, intoleranță și ură. Există atât de multă nevoie de pocăință și iertare”². Iertarea este mărețul principiu subliniat în scripturi, atât în cele din vechime, cât și în cele din zilele noastre.

Iertarea și pocăința merg mână-n mână; nu ne putem pocăi fără să iertăm și nu putem ierta fără să ne pocăim.

Să comparăm pocăința cu mușcătura unui șarpe. Când cineva vă jignește sau vă rănește, este ca și cum ați fi mușcat de un șarpe, ceea ce deseori cauzează răni grave și face ca procesul de vindecare să dureze mult, provocând multă durere; dar, la fel ca oricare altă rană, ea se închide și se vindecă în timp. Uneori, șerpii veninoși ne pot

mușca și lăsa veninul înăuntru. Același lucru se întâmplă și cu resentimentele, ura, dorința de răzbunare și dorința de a face dreptate: aceste sentimente pun stăpânire pe inima noastră și, la fel ca în cazul veninului, nu putem vindeca rana. Iertarea este antidotul care vindecă rănilor cauzate de venin; fără iertare, este imposibil să obținem vindecarea. Să nu facem precum mulți dintre israeliții care au fost mușcați de șerpi veninoși³. Ei ar fi putut fi vindecați dacă s-ar fi uitat la șarpele de aramă pe care Domnul i-a poruncit lui Moise să-l facă și care îl reprezenta pe Salvator și ispășirea Sa. Însă nu s-au uitat și au pierit⁴.

Salvatorul și ispășirea Sa sunt singura cale de a afla cum să iertăm; nu există nicio altă cale de a ierta în situații grele. Ispășirea este antidotul care poate vindeca și închide orice rană, chiar și pe cele mai grave pentru care ni se pare că nu există leac. Puterea ispășirii nu este spontană; uneori, este greu de pus în practică și necesită efort, dar este disponibilă tuturor celor care o doresc. Domnul ne-a învățat într-o revelație din zilele noastre:

„De aceea, Eu vă spun vouă că trebuie să iertați unul altuia; pentru că acela care nu iartă fratelui său greșelile lui este condamnat înaintea Domnului, pentru că rămâne în el



Eu, Domnul, voi ierta pe cine vreau Eu să iert, dar vouă vi se cere să-i iertați pe toți oamenii.



păcatul mai mare. Eu, Domnul, voi ierta pe cine vreau Eu să iert, dar vouă vi se cere să-i iertați pe toți oamenii”⁵.

Iertarea în cadrul căsătoriei este cheia dobândirii unei căsătorii eterne. Văd multe cupluri în care soții nu își iartă unul altuia lucruri mărunte și adună veninul ranchiunei și al urii; apoi, când au o dispută, își reproșează tot ce au acumulat de-a lungul timpului și relația are mult de suferit. Văd căsnicii în care îngăduința reciprocă este minimă, soții nu suportă nici cea mai mică greșeală și, literalmente, „fac din țânțar armăsar”. În sânul căminului trebuie să exersăm iertarea cel mai mult și să ne amintim că nu există exaltare fără iertare.

În cele din urmă, există o legătură directă între iertare și caritate, așa cum a spus profetul Moroni:

„Dar caritatea este dragostea pură a lui Hristos și ea rabdă în vecii vecilor; și acela care este găsit că o are în ziua din urmă bine va fi de el. De aceea, frații mei preaiubiți, rugați-vă la Tatăl cu toată puterea inimii, pentru ca voi să fiți plini de dragostea Lui pe care El a dăruit-o tuturor acelor care Îl urmează cu adevărat pe Fiul Său, Isus Hristos; pentru ca voi să deveniți fiii lui Dumnezeu; pentru ca atunci când El va

veni, noi să fim la fel ca El, căci noi Îl vom vedea pe El așa cum El este.”⁶

Mă rog ca noi să fim mereu capabili să iertăm în viață; dacă reușim, vom fi mai asemănători Salvatorului și vom deveni ucenicii Săi adevărați. ■

NOTE

1. Ioan 14:27
2. Iertarea, Conferința Generală din octombrie 2005
3. Numeri 21:5-9
4. Alma 33:20
5. D&L 64:9-10.
6. Moroni 7:47-48

ȘTIRI LOCALE

Conferința Districtului București din 21-22 octombrie 2018

Conferința de district s-a desfășurat pe parcursul a două zile și au avut loc două sesiuni. La acestea au participat adulți din toate ramurile din cadrul Districtului București și au fost transmise prin Internet în toate ramurile districtului. Conferința a fost prezidată de președintele Hettinger, președintele Misiunii Ungaria-România, și a fost o conferință istorică pentru Biserica din România.

În cadrul sesiunii de sâmbătă, președintele Vițel, al doilea consilier în președinția districtului, și președintele Peterson, primul consilier în președinția misiunii, au realizat o prezentare interactivă despre slujire. Aceștia au implicat persoanele din sală și au adresat

întrebări pentru a ajuta membrii să dobândească o înțelegere mai profundă despre noul concept privind slujirea.

Apoi, președintele Constantinescu, președintele districtului, a continuat să vorbească despre slujire. Membrii prezenți au fost invitați să realizeze o interpretare de roluri pentru a vedea exemple de interacțiuni între conducători și frați sau surori care slujesc ori între frați sau surori care slujesc și persoanele cărora le slujesc.

Tot în cadrul acestei sesiuni, sora Hettinger a vorbit despre cuvântarea vârstnicului Stevenson, din Cvorumul celor Doisprezece Apostoli, din cadrul Conferinței Generale din octombrie 2018. Dânsa i-a îndemnat



Conferința Districtului București

pe cei prezenți, asemenea vârstnicului Stevenson, să fie păstori, să caute oile pierdute și să le aducă înapoi. La sfârșit, sora Hettinger le-a adresat membrilor invitația de a găsi măcar o persoană pe care s-o aducă la Biserică.

Ultimul vorbitor a fost președintele Hettinger care a prezentat pilda slăbănogului din perspectiva muncii de readucere a unei persoane la Biserică. A fost proiectată o scurtă prezentare video înfățișând pilda. Dânsul a declarat că putem învăța câteva principii importante din această pildă. Slăbănogul suferea, era bolnav și, în mod asemănător, când vom sluji, vom merge la persoane bolnave din punct de vedere spiritual

sau fizic, persoane în suferință. Așa cum era înfățișat și în prezentarea video, uneori este nevoie de mai multe persoane pentru a sluji unui singur om. În prezentarea video, patul slăbănogului împreună cu acesta erau coborâți de patru persoane pentru că era o sarcină dificilă. Președintele Hettinger a sugerat că aceste eforturi pentru a le sluji celor nevoiași pot fi organizate în consilii de ramură. Prietenii slăbănogului nu au intrat pe ușă, ci l-au coborât pe prietenul lor prin acoperiș. În Marcu 2, se spune că aceștia au spart acoperișul. Acest lucru sugerează că, uneori, în slujirea noastră, trebuie să fim radicali și inovatori. Bărbații care l-au coborât

pe slăbănog cu patul lui au avut multă grijă pentru a nu-l răni și președintele Hettinger ne-a îndemnat să fim atenți la sentimentele și reacțiile celor cărora le slujim, să nu îi rănim sau ofensăm. După ce a fost vindecat, slăbănogul și-a dus singur patul ceea ce înseamnă că a ajuns să se bizuie pe forțele proprii, unul dintre scopurile principale pe care trebuie să le avem în vedere când ajutăm o persoană să se întoarcă la Biserică. În final, nu prietenii l-au salvat pe slăbănog, ci Isus Hristos, dar aceștia au lucrat alături de El și pentru El.

În cadrul sesiunii de duminică, au fost anunțate schimbări importante în cadrul districtului. Începând din data de 22 octombrie 2018, ramurile Iași, Bacău, Galați și Brașov formează Districtul Iași. Restul ramurilor din cadrul Districtului București au rămas în același district și vor avea aceiași conducători ca până acum. Președinția Districtului Iași este formată din președintele Radu Stoica și consilierii săi, președintele Dumitru Ionescu și Răzvan Pârâu.

În cadrul acestei sesiuni, președintele Constantinescu a făcut patru recomandări. Prima a fost ca locuințele și casele membrilor să devină sanctuare de credință. A doua, să slujim într-un mod mai nou, mai sacru, mai asemănător Salvatorului. A treia, să ne formăm o altă atitudine față de cei care au nevoie de sprijin pentru a se bizui pe forțele proprii. Iar a patra a fost să revigorăm puterea deținătorilor preoției. Dânsul a spus că, dacă punem în

practică aceste patru recomandări, putem descătușa puterea familiei, putem pregăti generațiile viitoare și pe putem pregăti pentru a Doua Venire a lui Isus Hristos.

Apoi, în cadrul conferinței, sora și patriarhul Orton s-au adresat congregației. Patriarhul Orton a slujit în calitate de președinte al misiunii în urmă cu 20 de ani și s-a întors în România în calitate de patriarh. Dânsul a fost chemat chiar de președintele Nelson, care l-a și binecuvântat cu darul limbilor când l-a pus deoparte pentru această chemare. Patriarhul Orton a oferit deja binecuvântări patriarhale mai multor membri din România în limba română.

Sora Hettinger a vorbit despre experiența israeliților care au fost scoși din Egipt prin puterea lui Dumnezeu și care au fost martori la multe dintre miracolele extraordinare ale Domnului, dar, totuși, în scurta perioadă în care Moise a fost pe munte și a obținut alte instrucțiuni de la Dumnezeu, ei și-au construit un vițel de aur și i s-au închinat. Totuși, Dumnezeu a dorit să-i ierte și să-i ajute să se schimbe și face același lucru și cu noi. În plus, trebuie să ne străduim să îi ajutăm și pe alții să fie convertiți. Dânsa ne-a îndrumat să ne gândim pe cine putem aduce mai aproape de Salvator, să vedem cine are nevoie să simtă dragostea Salvatorului în viața Sa.

În încheiere, președintele Hettinger a vorbit despre Petru și experiențele

sale. Dânsul a spus că Petru se aseamănă românilor, fiind îndrăzneț. Deși a fost martor al multor miracole săvârșite de Salvator, după moartea Acestuia, Petru s-a întors la pescuit. Apoi, după ce i s-a arătat lui Petru, Salvatorul l-a întrebat de trei ori dacă Îl iubește și, în final, Petru a înțeles ce dorea Isus

să-i transmită. Președintele Hettinger ne-a îndemnat și pe noi să paștem oile Tatălui Ceresc, să ne invităm prietenii la Biserică, inclusiv la activități.

Această conferință de district a fost cu siguranță memorabilă datorită anunțurilor legate de noul district creat și mesajelor inspirate. ■

Conferința Districtului Cluj-Napoca din 24-25 noiembrie 2018

În perioada 24-25 noiembrie 2018, în clădirea Ramurii Cluj-Napoca, a avut loc conferința districtului cu același nume. Conferința a cuprins două sesiuni desfășurate pe parcursul a două zile. La acestea au participat membri din cele cinci ramuri ale districtului: Arad, Cluj-Napoca, Oradea, Sibiu și Timișoara. Prima sesiune a avut loc sâmbătă seara și a fost prezidată de președintele Kyle B. Hettinger, președintele Misiunii Ungaria-România, și condusă de președintele Levente Toth, primul consilier în președinția districtului.

În cadrul acestei sesiuni, membrii Bisericii au putut învăța de la președintele Hettinger despre slujirea celor nevoiași printr-o scurtă prezentare a pildei slăbănogului (Matei 9). Așa cum ilustrează pilda, câteodată este nevoie de mai multe persoane pentru

a sluji uneia singure. Acea persoană suferindă a avut nevoie de patru bărbați pentru a fi coborâtă prin acoperiș la Hristos. Președintele Kyle B. Hettinger a evidențiat faptul că, uneori, este nevoie de efort comun și ingeniozitate pentru a le putea sluji celor aflați în nevoie, având totodată grijă de sentimentele și nevoile celor pe care dorim să îi ajutăm pentru a nu îi răni sau pentru ca aceștia să nu se simtă ofensați.

Președintele Toth, alături de președintele Kiss, președinte Ramurii Cluj-Napoca, au subliniat câteva aspecte cu privire la slujirea celui de lângă noi, în vreme ce surorile Lia Bian și Călina Hăndăbuț au realizat o prezentare pe roluri despre intervierea surorilor care slujesc și despre cum putem să-i ajutăm pe frații și surorile noastre să se simtă mai bine în cadrul



Conferința Districtului
Cluj-Napoca

Sora și președintele Hettinger,
alături de președintele Iepure-Gorski



Bisericii și să aibă curajul să vorbească despre dificultățile prin care trec.

Sesiunea de sâmbătă seara s-a încheiat cu o lecție a surorii Barbara Hettinger pentru toți cei prezenți bazată pe cuvântarea vârstnicului Stevenson, din Cvorumul celor Doisprezece Apostoli, din cadrul Conferinței Generale din octombrie

2018. Cei prezenți au fost îndemnați să devină păstori, căutând oile pierdute și încercând să le aducă înapoi, și să găsească măcar o persoană pe care să o aducă la Biserică.

Sesiunea de duminică, 25 noiembrie, a început cu o cuvântare rostită de președintele districtului, președintele Mihai Iepure-Gorski, despre ceea

ce poate face fiecare membru pentru a nu bloca propriul progres etern. Putem face mai mult pentru propria noastră creștere spirituală, iar Hristos cheamă și azi oamenii la fel cum și-a chemat ucenicii în vremurile de demult.

În cadrul acestei sesiuni, mai mulți membri din cele cinci orașe ale districtului au avut ocazia să își depună mărturiile referitoare la puterea credinței și la încercările și binecuvântările obținute în urma faptului de a trăi potrivit Evangheliei, iar copilașii de la Societatea Primară, cu ajutorul talentatei surori Peterson, au încântat auditoriul cu un imn special.

Sora Barbara Hettinger a avut din nou ocazia de a se adresa celor prezenți cu privire la experiența israeliților care au fost scoși din Egipt prin puterea lui Dumnezeu. Deși au fost martorii numeroaselor miracole ale Domnului în scurta perioadă în care Moise a urcat pe munte pentru a obține instrucțiuni de la Dumnezeu, ei au început să se închine la idoli. Dânsa i-a îndemnat pe membri să se apropie de Dumnezeu și să facă schimbările necesare în viața lor și totodată să-și ajute frații și surorile, care, la fel ca israeliții, s-au îndepărtat de Domnul, ca ei să se întoarcă pe calea cea dreaptă prin dragoste și slujire.

În încheierea conferinței, președintelui Hettinger i-a îndemnat pe cei prezenți să pască oile Tatălui Ceresc și să-și invite prietenii la Biserică, la

adunările de preaslăvire și la activitățile din timpul săptămânii. Președintele de misiune a pus accent deosebit pe îndemnul de a paște oile Domnului, amintindu-ne că, înainte de înălțarea Lui, Salvatorul l-a îndemnat de trei ori pe Petru să facă acest lucru. În mod surprinzător pentru cei prezenți, dânsul a asemănat atributele care îl

caracterizau pe Petru, conducătorul plin de entuziasm care l-a urmat Salvatorului la conducerea bisericii Sale, cu acelea ale unui român, acest lucru punând un zâmbet pe fețele celor mai mulți din auditoriu.

Această conferință de district a fost un prilej pentru toți participanții de a învăța cum să slujească celor de lângă

ei și să îi ajute cu mai multă dedicare și compasiune. De asemenea, aceasta a consolidat frăția și unitatea care există între membrii din aceste câteva orașe din vestul României. Cu ajutorul Spiritului Domnului, care a fost prezent din plin pe parcursul celor două sesiuni, au reușit cu toții să se simtă ca o adevărată familie. ■

Luminează lumea — Districtul Cluj-Napoca, decembrie 2018

Având în minte gândul că nimeni nu trebuie să fie uitat sau singur, mai ales în perioada Crăciunului, un grup de aproximativ zece membri și misionari din Ramura Cluj-Napoca s-au întâlnit și au adunat și împachetat alimente pentru nevoiași. Apoi, în data de 8 decembrie, au vizitat Casa de bătrâni Theodora unde au prezentat un concert de colinde acompaniați la vioară de misionari din ramură. Acest grup a dorit ca cei în vârstă să știe că nu sunt singuri, să simtă prezența Duhului Sfânt și să-și amintească de Isus Hristos și de dragostea Sa pentru toți copiii Săi.

Persoanele în vârstă s-au bucurat foarte mult de concert, unii dintre aceștia dorind să cânte alături de grupul de colindători. Membrii ramurii au simțit că era un miracol cum cei în vârstă ridicau, pe rând, mână pentru a-și exprima dorința de a cânta alături de ei. Aceștia au împărțit cărțile de imnuri cu ei și s-au simțit binecuvântați și uniți în timp ce au cântat despre Hristos și despre dragostea Sa pentru toți oamenii.

Aceasta nu a fost prima oară când membrii Ramurii Cluj-Napoca au fost în vizită la această casă de bătrâni. În alte

dăți, persoanele în vârstă au împărțit experiențe și povești de viață. După intonarea imnurilor, membrii au vorbit cu cei în vârstă și i-au încurajat. Aceștia au fost foarte dornici să afle mai multe despre grupul din ramură și au pus multe întrebări și, de asemenea, au pregătit, împreună cu personalul casei de bătrâni, câteva fructe și gustări pentru care copiii au fost foarte recunoscători.

La Arad, membrii Bisericii au pregătit sandviciuri și, după aceea, au plecat pe stradă să caute oameni fără adăpost cărora să le ofere sandviciurile, apă și dulciuri. Fratele Aioanei a spus că, printre vecinii săi, sunt câteva familii cu mulți copii, care s-ar bucura să li se slujească. Așa că alimentele au fost duse acelor familii. Copiii s-au bucurat foarte mult și au fost recunoscători. ■



Membri din Ramura Cluj-Napoca cântând imnuri la casa de bătrâni

Luminează lumea — Districtul Iași, decembrie 2018

Sâmbătă, 8 decembrie, mai bine de 25 de persoane s-au adunat în clădirea Ramurii Iași, au pregătit pachete cu mâncare și au selectat haine pentru a fi donate celor săraci și, apoi, au distribuit alimentele și îmbrăcămintea celor nevoiași din cadrul comunității.

Perioada Crăciunului este una în care cei nevoiași se pot simți singuri și uitați iar, prin acest proiect, membrii au sperat să ofere nu doar o masă caldă, ci și un gând înălțător și, mai important, dragostea lui Hristos. După ce au pregătit mai mult de 40 de pachete cu mâncare caldă, s-au organizat în câteva grupuri și au mers în diferite locuri, în care știau că puteau găsi oameni nevoiași. De asemenea,

au fost vizitate și familii nevoiașe pe care le cunoșteau membrii Bisericii.

Mergând la una dintre familii, un membru a observat o femeie care avea nevoie de ajutor. El a oprit mașina și i-a oferit o porție de mâncare. Femeia a zâmbit și a mulțumit pentru cadou.

Ceea ce este minunat în legătură cu slujire și împărtășirea dragostei lui Hristos altora este faptul că atât cel care oferă și slujește, cât și cel care primește se bucură împreună. Membrii ramurii s-au unit pentru o cauză bună, aceea de a binecuvânta viețile altora. Au fost plăcut surprinși de numărul de persoane care a contribuit la acest proiect, lucru care a demonstrat dorința lor de a dărui și a sluji.

Urmând același model, membrii Bisericii din Brașov au cumpărat fructe, dulciuri și alte alimente. Un grup format din câteva surori și frați, împreună cu președintele de ramură și președinta Societății de Alinare au mers la asociația DICTA, un centru de terapie și after school pentru copii cu nevoi speciale, unde au intonat colinde și au oferit cadourile pregătite. Președintele de ramură din Brașov a continuat vizitând Hospice Casa Speranței, Brașov, și Fundația Bucuria Darului, Brașov, pentru a discuta despre viitoare proiecte de

Membri din Ramura Brașov cântând la DICTA





Membri din Ramura Iași

slujire ale Ramurii Brașov împreună cu aceste fundații.

Conducătorii speră să desfășoare astfel de proiecte de slujire nu doar

de Crăciun, ci pe tot parcursul anului. Luminarea lumii începe cu luminarea vieților altora, una câte una, la fel cum face Isus. ■



Membru din Iași oferind mâncare unei persoane nevoiașe

Luminează lumea — Districtul București, decembrie 2018

„Voi sunteți lumina lumii! O cetate așezată pe un munte nu poate să rămână ascunsă. Și oamenii n-aprind lumina ca s-o pună sub obroc, ci o pun în sfeșnic, și luminează tuturor celor din casă. Tot așa să lumineze și lumina voastră înaintea oamenilor, ca ei să vadă faptele voastre bune și să slăvească pe Tatăl vostru care este în ceruri” (Matei 5:14-16).

La Ploiești, în cadrul proiectului Luminează lumea, surorile din cadrul Societății de Alinare au donat alimente. Acestea au fost utilizate în data de 8 decembrie, când, de dimineață, foarte devreme, până seara, surorile au gătit împreună. Hrana, pregătită cu dragoste și dăruire, au oferit-o unor familii care aveau nevoie de ajutor.

Membrii din ramurile Panduri, Mihai Bravu și Ploiești au lucrat împreună cu Biserica Pentecostală pentru a ajuta familia dintr-un sat mic din afara Bucureștiului în perioada Crăciunului.

Membrii au donat, cu generozitate, haine de care nu mai aveau nevoie, precum și jucării pentru acest proiect de Crăciun. Deși oamenii din aceste zone

trăiesc în condiții umile ei înșiși, au donat multe lucruri în condiții foarte bune, astfel încât a fost nevoie de un microbuz pentru a putea duce tot ce a fost donat.

Generozitatea și dorința tuturor de a ajuta i-au inspirat pe toți. Vecinul unui membru al Bisericii a auzit de acest proiect și a donat dulciuri, la fel ca un alt membru din București. Aceste dulciuri au fost o surpriză minunată de Crăciun pentru copii.

Foarte mulți oameni s-au unit în această perioadă de Crăciun pentru a

lumina lumea în această zonă, dăruind celor care au mai puțin decât ei și slujind cum a slujit Hristos. Acesta a fost darul oferit de membri Salvatorului în cinstea nașterii și vieții Sale.

Proiectul Luminează lumea a fost lansat de Biserica lui Isus Hristos a Sfinților din Zilele din Urmă în întreaga lume în luna decembrie. Unul dintre scopurile acestui proiect este de a ajuta oamenii să urmeze exemplul lui Isus Hristos în fiecare zi a anului, nu doar de Crăciun. ■



Misionari pregătind hainele donate